NAPOMENE:

1. Ukoliko student radi zadatak na viSe nacina, neophodno je da naznaci koji nacin
izrade treba pregledati. U suprotnom, zadatak uopSte nece biti pregledan i bice
bodovan sa 0 bodova.

2. Pri ocjenjivanju zadataka i pitanja ¢e se bodovati samo njihova potpuna izrada,
tj. nece se bodovati rezultati bez postupka kojim se doSlo do tih rezultata.

NAPOMENE:

1. Ukoliko student radi zadatak na viSe nac¢ina, neophodno je da naznaci koji nacin
izrade treba pregledati. U suprotnom, zadatak uopste nece biti pregledan i bice
bodovan sa 0 bodova.

2. Pri ocjenjivanju zadataka i pitanja ¢e se bodovati samo njihova potpuna izrada,
tj. nece se bodovati rezultati bez postupka kojim se doslo do tih rezultata.

| grupa Il grupa
1. Prikazati i OBJASNITI sve promjene u datapath-u i dijagramu stanja (ukljuéujudi 1. Prikazati i OBJASNITI sve promjene u datapath-u i dijagramu stanja (ukljucujuci
kontrolne signale) potrebne za implementaciju xori instrukcije. Sintaksa nove instrukcije kontrolne signale) potrebne za implementaciju jal instrukcije. Sintaksa nove instrukcije je:
je: xori $Rt, $Rs, Imm jal label
Format: Format:
| xE | Rs | Rt | Imm | [ 3 ] Target |

Opis: Ekskluzivno ILI izmedu registara Rs i konstante proSirene nulama se smjesta U Rt. Opis: Sko¢iti na instrukciju na lokaciji Target. Sacuvati adresu sljedece instrukcije u

(10.5 poena) registru 31. (10.5 poena)
2. Prikazati i OBJASNITI sve promjene u datapath-u i dijagramu stanja (uklju¢uju¢i 2. Prikazati i OBJASNITI sve promjene u datapath-u i dijagramu stanja (ukljudujuéi
kontrolne signale) potrebne za implementaciju jal instrukcije. Sintaksa nove instrukcije je: kontrolne signale) potrebne za implementaciju bne instrukcije. Sintaksa nove instrukcije
jal label je:
Format: bne $Rs, $Rt, Offset
[ 3 | Target | Format:

Opis: Skoc¢iti na instrukciju na lokaciji Target. Sacuvati adresu sljedece instrukcije u
registru 31. (10.5 poena)

| 5 | Rs | Rt | Offset |
Opis: Sko¢iti za onoliko instrukcija koliko pokazuje Offset, ako je Rs#Rt.  (10.5 poena)

3. a) Koja instrukcija ima funkcijsko polje 0x27? Kojem tipu instrukcija ona pripada? Na

osnovu ¢ega to znamo? U koliko se taktova ona izvr§ava? (3 poena)

b) Kontrolni signal ALUSelB ima vrijednost 10 u stanjima 3 i 5 Moore-ovog tipa kontrolne
jedinice izu¢avanog racunara. Objasniti zasto uzima tu vrijednost u datim stanjima. U toku
izvr§avanja kojih instrukcija ovaj signal dolazi do izrazaja? (4 poena)

c) Kada je potrebno setovati kontrolni signal MemRead? U toku izvrSavanja kojih
instrukcija se ovo deSava? Objasniti. (2 poena)

. a) Koja instrukcija ima funkcijsko polje 0x26? Kojem tipu instrukcija ona pripada? Na

osnovu ¢ega to znamo? U koliko se taktova ona izvrsava? (3 poena)

b) Kontrolni signal MemtoReg ima vrijednost 1 u stanju 4 Moore-ovog tipa kontrolne
jedinice izu¢avanog racunara, a vrijednost 0 u stanju 7. Objasniti zaSto uzima te vrijednosti
u datim stanjima. U toku izvr§avanja kojih instrukcija ovaj signal dolazi do izrazaja? (4
poena)

C) Kada je potrebno setovati kontrolni signal MemWrite? U toku izvrSavanja kojih
instrukcija se ovo deSava? Objasniti. (2 poena)



